2017中国義烏輸入商品博覧会
静岡県ブース出展に係る同意書

　2017中国義烏輸入商品博覧会　静岡県ブースへの出展に当たって、下記の内容について同意します。

記

１　出展の目的が、本県企業製作商品(販売取扱商品)の輸出拡大に向けたものであること。

２　静岡県の行為による場合を除き、日本国内移動を含む期間中の事故について静岡県は一切の責任を負わないこと。
３　期間中の全ての日程において、静岡県ブース内の決められた場所にて出展を行うこと。
４　期間中は静岡県、県業務委託者及び他出展者と争いなく、協力し合うこと。
なお、会期中他の業者にアテンド等を委託した場合は、当該委託先業者に対して本同意書を遵守するよう業務内容に盛り込むこと。
５　期間中に出展者が被る損害及び不利益については、出展者自身がその責任を負うこと。
また、出展者と第三者との間で紛争等が生じた際には、出展者の責任と費用負担においてこれを解決すること。

６　本博覧会終了までの間、静岡県及び県業務委託者から出展者への指示事項については、これに従うこと。
７　本博覧会での商談実績及び成果について、静岡県からの報告の要請があった場合には、これに従うこと。
８　上記内容に違反した場合は、今後静岡県が実施する事業の選定等において考慮されることについて了解すること。
平成　　　年　　月　　日　
　静岡県知事
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